

Фундамент закладывается в семье

18 января 2019 года в институте состоялось духовно-просветительское мероприятие под девизом «Семья – опора общества». В этом мероприятии приняли участие студенты и преподаватели нашего института. Гостями мероприятия были прочитаны интересные доклады. Ш.Шамутолова - начальник Ташкентского городского управления Научно-практического центра «Семья» и Н.Абдурахимова - руководитель отдела Мирзо-Улугбекского районного Научно-исследовательского центра «Семья» - подготовили доклад на тему: «Семья под защитой государства и общества»; А.Маматов - Главный Имам-Хатиби Мирзо-Улугбекского района – доклад на тему: «Роль религиозного обучения в установлении семейных отношений»; М.М.Мирсаидов - доктор технических наук, академик, Т.Мавлонов - профессор - доклад на тему: «Роль и обязанности мужчины в семье»; Ф.Юнусова - кандидат технических наук, доцент - «Женщина – плод семьи»; Д. Хажимухаммедова - психолог Ташкентского городского управления и Ю.К.Норметова - психолог ТИИИМСХ - доклад на тему: «Фундамент закладывается в семье». Мероприятие прошло в виде диалога между студентами.



Информация председателя комитета женщин института З.Хафизовой и начальника отдела духовности и работе с одаренной молодежью З.Хайдаровой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.